



SALA DE LECTURĂ Proletari din toate țările, uniți-vă!

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 813

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 15 decembrie 1987



**Intr-o atmosferă de vibrant patriotism, de puternică afirmare a unității întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, de entuziastă angajare revoluționară pentru îndeplinirea exemplară a hotărârilor Congresului al XIII-lea, a mărețelor obiective de dezvoltare economico-socială a țării**

## IERI ȘI-A ÎNCEPUT LUCRĂRILE

# CONFERINȚA NAȚIONALĂ A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

**Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, strălucit program de acțiune pentru mersul înainte al patriei pe calea socialismului și comunismului, a fost primit cu deplină aprobare de participanții la înaltul forum al partidului, de întreaga noastră națiune**

Luni, 14 decembrie 1987, au început, la București, lucrările Conferinței Naționale a Partidului Communist Român, eveniment de cea mai mare însemnătate în viața partidului, a țării și a întregului nostru popor.

Precedat de o vastă activitate organizatorică și politico-educativă pregătitoare, de conferințele extraordinare ale organizațiilor județene de partid și a municipiului București, marele forum al comuniștilor români este chemat să facă bilanțul realizărilor obținute în anii ce au trecut de la Congresul al XIII-lea al P.C.R., să stabilească obiectivele și liniile directoare ale activității viitoare a partidului și poporului nostru în noua etapă de fărâșire a socialismului în țara noastră, pentru îndeplinirea cu succes a planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a patriei, de ridicare continuă a nivelului de trai și a gradului de civilizație al întregii națiuni, pentru transpunerea neabătută în viață a Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Communist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost întâmpinat, la sosirea în Sala Palatului Republicii, unde se desfășoară lucrările Confe-

rinței Naționale a partidului, cu deosebită căldură și multă însuflețire de delegați și invitați, cu puternice aplauze, cu urale și ovacii. S-a aclamat îndelung pentru eroicul nostru partid communist și încercatul său conducător, participanții scandând cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!”

La conferință participă delegați aleși de conferințele extraordinare ale organizațiilor județene de partid și a municipiului București, reprezentând toate categoriile de oameni al muncii — muncitori, țărani, intelectuali, activiști de partid, ai organizațiilor de masă și obștești, cadre ale forțelor noastre armate — comuniști care în întreaga lor activitate au dovedit abnegație și spirit revoluționar, pasiune și înaltă răspundere în îndeplinirea politicii partidului.

La deschiderea lucrărilor Conferinței au fost prezente șefii misiunilor diplomatice acreditate în țara noastră, precum și corespondenții ai presei străine, trimiși speciali ai unor agenții de presă, ziare și reviste, posturi de radio și televiziune de peste hotare.

În aplauzele și uralele celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a declarat deschise, din înaltă autoritate a Comitetului Central, lucrările forumului democrației al partidului — Conferința Națională.

Secretarul general al parti-

dului a adresat un călduros salut tuturor participanților, delegaților și invitaților la Conferință și a urat deplin succes lucrărilor sale.

A fost adresat, de asemenea, un salut prietenesc reprezentanților diplomației ai statelor cu care România întreține relații, prezenți la Conferință.

În continuare, delegații au ales, în unanimitate, prezidiul Conferinței, din care fac parte:

tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Emil Bobu, Lina Cloban, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Miu Dobrescu, Ludovic Fazekas, Manea Mănescu, Paul Niculescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ștefan Andrei, Ștefan Birlea, Nicu Ceaușescu, Gheorghe David, Mihai Gere, Maria Ghițuică, Nicolae Glosan, Suzana Gădeca, Neculai Ibănescu, Mihai Marina, Ilie Matei, Vasile Milea, Ioachim Moga, Ana Mureșan, Cornel Pacoste, Tudor Postelnicu, Ion Radu, Ion Stoian, Iosif Szasz, Ioan Totu, Ion Ursu, Radu Bălan, Vasile Bărbulescu, Silviu Curțocanu, Constantin Mița, Gheorghe Tănase, Pavel Aron, Ion Badea, Ion Bogdan Băluță, Vasile Bărbuleț, Camelia Beldie, Maria Bradea,

Aurelia Bratu, Vasile Bulucea, Mihai Burcă, Maria Caba, Vasile Carp, Ana Ciurea, Dumitru Constantin, Ion Constantinescu, Maria Cotuț, Lenjuța Crețu, Poliana Cristescu, Emilia Degeratu, Tamara Maria Dobrin, Magdalena Domokoș, Gheorghe Dona, Vasile Dulgheru, Elena Dumitrascu, Petre Fluture, Valentin Fodor, Ioan Foriș, Alexandrina Găinușe, Maria Georgescu, Ileana Giurgiu, Ion Giuvelcă, Gheorghe Haralambie, Maria Hincu, Ion M. Nicolae, Maria Lazăr, Andrei Neagu, Maria Necula, Marin Nedea, Pătru Făun, Iulian Ploștinaru, Constantin Popa, Dorel Mihai Popa, Ion Popescu, Ion Popescu Pușuri, Paula Prioteasa, Elena Pugna, Constantin Radu, Aurel Sandu, Veronica Sandu, Maria Saviuc,

(Continuare în pag. a 4-a)



## PROFUND ECOU ÎN INIMILE SPORTIVILOR ȚĂRII

### CU EXCEPȚIONAL SPIRIT REVOLUȚIONAR

Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, iubitul nostru conducător, părintele drag al tinerei generații, în prima zi a Conferinței Naționale a partidului, a constituit o strălucită analiză a realităților din România socialistă, sub toate aspectele construcției noi societăți. Cu excepționalul său spirit revoluționar, secretarul general al partidului, președintele țării, a jalonat atât drumul îndeplinirii, cât și perspectivele de dezvoltare continuă, de ridicare a scumpei noastre patrii pe noi culmi de

progres și civilizație. În trăsura obiectivelor imediate și de viitor ale propășirii țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat importanța intensificării eforturilor fiecăruia dintre oamenii muncii, în domeniul specific de activitate, a angajării depline, conștiente pentru împlinirea tuturor năzuințelor. Este, desigur, și cazul tinerei generații, din care facem parte și noi, sportivii țării. Am avut bucuria de a fi putut întâmpina, împreună cu colegii mei de la inot, cu cei ce ne îndrumă, lucrările importante forum al comuniș-

tilor cu satisfacția succesorilor la cele mai recente mari competiții — Jocurile Mondiale Universitare și Campionatele Europene. Avem acum datoria de a ne pregăti și mai bine pentru a reprezenta în modul cel mai demn tricolorul românesc la suprema întrecere a sportului, de anul viitor. Este cea mai bună cale de a mulțumi, astfel, pentru condițiile de muncă, de viață, de afirmare pe care partidul ni le-a asigurat și ni le asigură.

**NOEMI LUNG**  
campionă europeană la inot

### PRIN FAPTE, RĂSPUNDEM GRIJII PARTIDULUI

Alături de toți cetățenii patriei, gimnastele lotului olimpic și noi tehnicienii am ascultat cu mare interes magistrul Report al tovarășului Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a partidului. Ca de fiecare dată, ideile și orientările cuprinse în acest document de excepțională însemnătate, care prefigurează viitorul strălucit al patriei, reprezintă adevărate linii directoare pentru întreaga noastră activitate.

Condițiilor de pregătire, eforturilor făcute de partidul și statul nostru, grijii deosebite

acordate sportului în general și gimnasticii în special, am încercat să le răspundem printr-o comportare demnă, prin obținerea unor rezultate foarte bune. În 1987, am reușit pe deplin acest lucru, de la ambele confruntări internaționale de anvergură — ale continentului și ale lumii — întorcându-ne cu titluri absolute și cu alte

**ADRIAN GOREAC**  
antrenor coordonator al lotului feminin de gimnastică

(Continuare în pag. a 4-a)





